

4 сентября в ФСК « Кристалл» прошли веселые старты « Здравствуй, школа!». Их цель: привлечение детей к занятиям физической культурой и спортом, укрепление здоровья.

В соревновании приняли участие семь команд общеобразовательных школ города Сасово 2-3 классов. Каждая команда представила свое название и девиз. Участники соревновались в конкурсах на ловкость, меткость, быстроту, прочность, гибкость, удачу, ответственность. Игра была интересной и напряженной.

Победителями в веселых стартах стали ученики 3А класса средней школы №6. Второе место у учащихся 3Г класса этой же школы. Третье место у команды школы № 106. Все участники награждены грамотами и призами.

